

利郎公司捐资800万元 助力福医二院发展



利郎公司捐赠800万元,支持福医二院建设与发展。



▲利郎公司王良星总裁向福医二院党委书记胡建达递交捐赠牌



▶胡建达代表福医二院赠送牌匾,表达对利郎公司善举的感谢。

早报讯 (融媒体记者林志安 通讯员谢梦易 郑舒妮 曾婧琦 文/图)27日

下午,一场慈善捐赠仪式在福建医科大学附属第二医院(简称福医二院)东海院区举行,利郎(中国)有限公司(简称利郎公司)捐赠800万元,其中医疗设备500万元、人才基金300万元,以支持福医二院建设与发展。

在捐赠仪式上,利郎公司总裁王良星代表利郎慈善基金会,向福医二院党委书记胡建达递交了捐赠牌;胡建达代表福医二院赠送“惠施德泽 利企安民

世济其美 郎才嘉风”牌匾,表达对利郎公司善举的感谢。

“在企业做大做强的同时,我们也一直致力于从教育、医疗等方面回报社会、回报家乡。”王良星表示,家族和企业长期关心社会发展,乐心公益,迄今为止合计向慈善事业捐赠达2亿元人民币,“近年来我的家人和企业的员工,在就医方面切身得到福医二院的优质诊疗服务,希望能够借此机会,为医疗事业的建设和发展贡献一份力量。”

记者了解到,在2021年福医二院建院140周年之际,利郎公司为该院每位职工捐赠定制服装一套,与福医二院结下金兰之好。胡建达向利郎公司的慷慨解囊表达了衷心的感谢,他表示,利郎公司以人民为中心的理念和践行公益事业的责任担当,与福医二院“仁心惠世,守护生民;立德树人,奉献社会;探索创新,造福大众”的使命不谋而合。

“利郎公司此次慷慨解囊,将有力推动医院学科建设和人才培养,助力

医疗服务能力提升,促进医院省级区域医疗中心高质量发展。”胡建达说,改革开放以来,一批爱国华人华侨、港澳同胞、杰出乡贤心怀桑梓、反哺家乡,先后向福医二院捐献资金、捐献设备,支持医院的建设和发展,这些善举将一笔不落地载入医院史册,福医二院永远铭记他们的高尚情怀,福医二院一定会让这份爱心得其所、用其实、结其果,提升广大群众健康福祉,为健康福建、健康泉州作出新贡献。



老人寒夜走失 民警暖心送回家

早报讯 (融媒体记者陈祥木 苏伟杰 通讯员谢艳菊 文/图)凌晨时分,街面上人迹罕见,寒风刺骨,安溪公安值班民辅警在开展日常巡逻工作时,救助了2名迷路老人。

昨日凌晨,虎邱派出所民警巡逻至湖西村时,看到一名老人独自蜷缩在路边瑟瑟发抖,民警随即停步上前查看情况。当时气温低,民警先将老人扶到警车上打开空调取暖,一边安抚老人的情绪,一

边通过多方询问联系到了老人的家属。为确保安全,民警驾车将老人送回家,并叮嘱其不要在深夜独自外出,注意防寒保暖。“幸好你们帮忙送回来了!我们都快急死了!”老人的儿子激动地对着民警连声道谢。

无独有偶,2月26日凌晨1时许,感德派出所民警也在辖区龙通村救助了一名走失老人,将其安全送回了家。



民警及时救助老人

洛江公布4起消防安全领域违法行为典型案例

拆除感烟报警器 疏散通道不畅通 均被查处

早报讯 (融媒体记者龚翠玲)连日来,洛江区各级各部门按照消防安全集中除患攻坚大整治行动要求,持续加大消防安全执法检查,并于日前公布4起消防安全全违法行为典型案例,以案释法。

近日,洛江区消防救援大队在开展日常监督检查时,发现洛江万安某美甲店的陈某某擅自拆除一个感烟报警器未及时恢复,泉州市某体育文化有限公司办公室原先装置的感烟报警器被黄某涛擅自拆除,均为擅自拆除消防设施、器材的违法行为。根据相关法规,执法人员给予单位管理人员警告处罚。

近日,河市镇人民政府执法人员对河市某食品包装厂进行安全生产检查时,发现该包装厂存在疏散通道、安全出口铁门上锁问题,发现河市某服饰加工厂存在疏散通道、安全出口停放电动车问题,均涉嫌存在占用安全出口的违法行为。执法人员对工厂作出警告处罚,并要求其立即整改。

在医院丢失的3000元和金手镯都找回来了

早报讯 (融媒体记者许奕梅 通讯员许月琴)日前,市民杨阿伯和黄阿姨到医院看病时,先后不慎丢失现金和价值万元金饰,鲤城分局开元派出所民警在接警后及时帮寻回,物归原主。

25日,家住鲤城区的杨阿伯打电话报警,称当日他到医院看病时丢失了3000元现金,焦急地请求民警帮找回。

民警立即赶赴现场,经了解,63岁杨阿伯到医院看病后结算时,发现包内用皮筋捆成一沓的3000元现金丢失,这些都是他的看病钱。民警立即调取医院公共视频,发现老人从包里取出医保卡时,现金也随之掉落,随后被在现

场排队的群众捡走。

经过多方查找,当晚10时许,民警找到了捡走现金的六旬老人。经过民警的教育,老人意识到自己的错误,当晚主动把现金拿到派出所归还。第二天,民警联系杨老人来认领。看病钱失而复得,杨阿伯激动不已:“这看病钱要是丢了真不知该怎么办,太感谢了!”

无独有偶,家住鲤城的黄阿姨到医院看病时,不慎将随身携带的金手镯丢失,好在热心群众及时发现,民警接警后20分钟万元金手镯物归原主。

2月20日中午11时,55岁的黄阿姨一脸焦急来到开元派出所报警。当

天上午她到医院做检查时,将佩戴的黄金手镯取下来放进口袋里,看完病出院时发现手镯不见了。黄阿姨想着可能是从口袋里拿手机时不慎将手镯掉落,她称手镯重20多克,价值1万多元。

民警立即展开调查,发现金手镯在掉落后被一名女子捡走。警方联系该女子后了解到,她在医院发现该手镯后,有在原地等待失主,见无人来认领,就将手镯拿到医院保安室给保安人员保管后离开医院,未留下姓名。

从报警到手镯物归原主仅20多分钟,黄阿姨十分感激这位拾金不昧的好心人和帮忙寻找的民警。